

# ASTROhim Смазка для цепей

АС-4561, аэрозоль 140 мл

## Описание

Регулярное смазывание приводной цепи не только избавляет от неприятного скрипа и уменьшает трение, но и продлевает срок службы цепи. Но необходимо помнить о том, что для приводных цепей подходит не каждая смазка! Дело в том, что такие смазки, как солидол, литол и другие «липкие» смазки, или что еще хуже – машинное масло, действуют как магнит, буквально притягивая к цепи пыль, грязь и мелкие камушки. В результате абразивного воздействия налипшей грязи происходит быстрый износ цепи и вскоре может потребоваться ее замена.

Особенности Смазки для цепей ASTROhim:

Разработана специально для приводных цепей, не липкая.

Применяется в тех случаях, когда недопустимо использование липких смазок из-за налипания пыли, грязи и песка.

Подходит для всех типов цепей мотоциклов (без уплотнителей и с уплотнителями типа O-ring, X-ring, Z-ring), а также цепей картов и велосипедов.

Увеличивает срок службы цепи, уменьшая трение и не давая развиваться коррозии.

После нанесения образует устойчивую к воздействию воды и растворам солей смазывающую пленку, которая обеспечивает высокую защиту в широком интервале температур (от -15 °С до +150 °С) независимо от нагрузок и скоростей эксплуатации.

Смазка имеет синий цвет, что помогает контролировать ее нанесение и расход.

Благодаря аэрозольной форме упаковки улучшает проникновение смазки в труднодоступные участки.

## Рекомендации по использованию

Перед нанесением смазки необходимо удалить ржавчину и очиститель цепь. Для удаления ржавчины рекомендуется использовать проникающую смазку «Жидкий ключ» ASTROhim, а для смывки остатков ржавчины, грязи и консервационной смазки – Очиститель цепей ASTROhim.

Смазка наносится при температуре не ниже +10 °С.

Перед использованием энергично встряхните баллон в течение 1-2 мин. Нанесите смазку тонким слоем, медленно вращая заднее колесо. После нанесения, перед эксплуатацией транспортного средства выждите 10-15 минут.

Во время нанесения смазки рекомендуется периодически встряхивать баллон.

Смазывать цепь рекомендуется каждые 500-1000 км, после каждого дождя, а также в случае появления характерного скрипа.

Для точного нанесения используйте удлинительную трубочку.

## Меры безопасности

Смазку использовать на улице или в хорошо проветриваемом помещении.

Содержимое под давлением. Огнеопасно! Беречь от попадания прямых солнечных лучей и не нагревать выше +50 °С. Не вскрывать и не сжигать после использования. Избегать попадания в глаза. При попадании в глаза – тщательно промыть их чистой водой и, при

необходимости, обратиться к врачу. При попадании на кожу смыть при помощи воды с мылом. Не вдыхать испарения. Не глотать, при попадании вовнутрь постарайтесь вызвать рвоту и обратитесь к врачу. Беречь от детей! Использовать по назначению. Хранить и транспортировать допускается при температуре от -50 до +50 °С. Хранить в хорошо проветриваемом помещении вдали от источников тепла, искр и открытого огня. Срок годности 3 года с даты выпуска, указанной на баллоне.